
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Агрономія за спеціальністю НІ Агрономія, 
галузі знань Н Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина, 
ступеня фаховий молодший бакалавр фахової передвищої освіти, кваліфікації

фаховий молодший бакалавр з агрономії на 2025-2026 н.р.

Освітньо-професійна програма «Агрономія», розроблена для здобувані в 
фахової передвищої освіти за спеціальністю НІ Агрономія, є актуальною, 
змістовною та відповідає сучасним вимогам освіти та потребам ринку праці.

Програма чітко зорієнтована на формування професійних компетентностей 
майбутніх фахових молодших бакалаврів з агрономії, зокрема у сферах 
рослинництва, ґрунтознавства, агрохімії, захисту рослин, насінництва та 
організації аграрного виробництва. Структура освітньо-професійної програми є 
логічною та послідовною, що забезпечує поетапне формування загальних і 
спеціальних компетентностей.

Зміст освітніх компонентів відповідає стандарту фахової передвищої освіти, 
а також враховує сучасні наукові досягнення та практичні потреби аграрного 
виробництва. Значну увагу приділено практичній підготовці здобувачів освіти, 
навчальним та виробничим практикам, що сприяє набуттю реальних 
професійних навичок та готовності до роботи в аграрних підприємствах різних 
форм власності.

Важливою перевагою програми є її спрямованість на упровадження 
сучасних технологій, екологічну безпеку, раціональне використання природних 
ресурсів, а також додаткове отримання робітничої професійної кваліфікації 
тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва категорії А1.

Освітньо-професійна програма передбачає формування у здобувачів 
здатності працювати в команді, приймати відповідальні рішення, дотримуватися 
професійної етики та норм охорони праці.

Результати навчання сформульовані чітко, є такими, що підлягають 
об’єктивному оцінюванню.

Загалом освітньо-професійна програма НІ Агрономія для підготовки 
фахових молодших бакалаврів є якісною, сучасною та такою, що відповідає 
вимогам сьогодення. ОПП може бути рекомендована до впровадження та 
реалізації у 2025-2026 навчальному році.
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